

# 全年驾驶无记分可抽奖得轿车

## 地点覆盖合肥等八市,特等奖“和悦”轿车一辆

星报讯(记者 王涛) 记者昨日从省公安厅获悉,为激励引导广大机动车驾驶人遵章守法、文明驾车,省实施“文明交通行动计划”领导小组办公室与省公安厅交警总队决定先期在合肥等八市开展“江淮和悦杯——2010年度驾驶人无交通违法记分奖励活动”,其中一等奖为“和悦”轿车一辆,特等奖为“和悦”轿车一辆。

据省公安厅交警总队副总队长吴俊介绍,此次参与奖励活动的八个市为合肥、芜湖、马鞍山、安庆、铜陵、淮北、黄山和池州。参加活动的条件有两条,一是在2009年12月31日前申领了A1、A2、A3、B1、B2、C1、C2有效驾驶证;二是在2010年1月1日零时至2010年12月31日24时之间的时间段内无交通违法记分记录。

符合这两个条件的八市驾驶员,从2010年1月1日起至1月15日,可登录安徽交警在线网站(<http://jiaojing.anhnews.com/>)或八市公安局交警支队规定的报名网站等报名,参与抽奖活动。

符合报名条件的驾驶人,经审查后有三类情形之一的,不准予参加无记分奖励活动:一、交通违法行为、发生交通事故处

于待处理状态的;二、驾驶证未按期提交体检证明的;三、驾驶证逾期未换证的。

本次活动中,八市将各抽出一名一等奖,奖品是由江淮汽车股份有限公司提供的“和悦”轿车一辆。此外,全省将再次抽取一名特别奖,奖品为江淮汽车股份有限公司提供的“和悦”轿车一辆。二等奖(含)以下的奖品由各市自行设置。

### 安全饮食 用药江淮行

#### 马鞍山视频监管集体食堂

星报讯(孙斌园 记者 王松青) 马鞍山在全省率先对餐饮业全面实行分级管理,从根本上解决了过去市、区两级餐饮监管职责不明确的难题。2010年,全市4000余家餐饮企业服务市民千余万人次,没有发生一起餐饮中毒事故。

目前,该市在特大型餐馆和高校食堂等重点餐饮单位安装并实施食品安全远程视频监控电子监控系统,及时发现并消除食品安全隐患,有效预防食物中毒事件的发生,取得很好效果。下一步,将此管理模式在餐饮单位逐步推广。



新年临近,各类年夜饭市场纷纷推出特色菜。在豆腐发源地淮南市,以豆腐为原料,以生肖兔为造型的各类菜肴受到消费者青睐。图为12月29日,当地一家宾馆在年夜饭菜肴中主推生肖兔图案造型的各类美味菜肴。

陈彬 记者 圣林 文/图

## 合肥亿帆医药经营有限公司总经理邓子煜: 愿一直跟随慈善脚步走下去



星报讯(记者 梅静) “无论什么时候,亿帆跟随慈善的脚步永远不会停歇。”合肥亿帆医药经营有限公司的总经理邓子煜在接受记者采访时这样说。

据了解,此次已是亿帆医药第三次参加慈善晚宴,邓子煜说:“我们不是慈善者,我们只是随着慈善的人。关于慈善,我们只是在尽自己的能力在做,我们愿意一直跟随慈善的脚步走下去。”

邓子煜高兴地对记者表示:“市场星报作为安徽省的主流媒体,不但将‘迎新春爱心慈善晚宴’做成一个慈善品牌,也在慈

善方面给同城媒体起到了一个很好的带头作用。我相信我们会有第四次、第五次乃至更多次的合作。”

据悉,此次慈善晚宴活动的情况将在星空社区([www.xksq.net](http://www.xksq.net))全程报道,晚宴当晚盛况将通过星空社区全程直播,广大读者可登录星空社区或拨打本报热线0551-2620110参与互动。

#### 1600“皖军”明登陆上海

昨日,我省在上海举行新闻发布会宣布,自12月31日至明年1月2日,将在上海农业展览馆举办第十一届安徽名优农产品绿色食品(上海)交易会。此次农交会上将有1600多种产品进驻。 记者 俞宝强

#### 台商在大陆首个绿色建筑产业集群高科技园区奠基

12月28日,淮南市高新区台湾科技园举行奠基典礼,该园是台商在大陆设立的第一个绿色建筑产业集群高科技园区。 荆灿红 记者 吴传贤

#### 我省纺织业首个国家级企业技术中心落户芜湖

昨日,安徽中天印染股份有限公司“国家级企业技术中心”在芜湖正式揭牌,这是全省纺织行业第一家、全国印染行业第二家获此殊荣的国家级企业技术中心。 记者 小雨 青松 姜洁

## “节能产品”忽悠了百余老人 马鞍山工商部门成功调解一起群诉案

星报讯(吴晗 庾国庆) 挂着所谓环保节能健康产品推介会的“羊头”,兜售的却是假冒伪劣的节能锅、环保洗衣球等产品,马鞍山市一百多名老人因此而受骗上当。马鞍山市工商局及时予以查处并于近日成功调解了这起牵涉上百人的群诉案。

今年5月初,马鞍山市的一些老人上街买菜时收到了一女青年发放的小广告,

上面除了印有“绿色生态环保节能健康产品推介会”的字样外,最吸引他们的是“凡第二天入场者分别赠送鸡蛋等物品”的承诺。不少老人特地赶到在马鞍山市某大酒店内举办的这个推介会上,果真领到了物品。

经过连续四天宣传“保温锅”、“生态节能锅”等产品的功效,到了第五天,免费演讲变成了产品推销,在场的100余位老人

纷纷购买。可回家一试发现了不少问题,老人们第二天再次来到酒店准备找组织者,却发现那帮人全部“人间蒸发”。

经过大量艰苦的调查取证,在当地公安部门的配合下,工商执法人员依法责成提供场地的该大酒店承担相应的责任。前不久,该酒店对已登记的100多位受骗老人进行了赔偿。

**YUNSOR 元硕碳晶**

2010年上海世博会  
主题馆·城市未来馆 参展企业

建设行业最高科技奖项  
“华夏建设科学技术奖”

## 诚招代理商经销商

### 元硕碳晶技术[上海]有限公司

作为全球专业从事新型碳晶发热材料的公司,以研发、生产、销售一体化发展为基点,而致力于高科技碳晶技术在健康、节能、环保、舒适生活方面的应用。

作为碳晶行业的创始者和领导者,如今,元硕在技术上在业界是处于绝对领先的地位,拥有唯一的专利防电墙技术,唯一符合国家二类电器标准的地暖产品,也是国内目前为止唯一符合国家用电标准的平面发热材料。2010年5月,元硕碳晶荣誉参展世博会,同时荣获建设行业最高荣誉“华夏奖”,11月荣誉参展北京绿博会。

温暖处处有 轻松好过冬

#### 元硕墙暖产品简介 Introduction

元硕碳晶H1新型墙暖片尺寸为465×900×10mm,发热核心依然是元硕专利防电墙技术碳晶发热片,采用国际先进的全自动一体化流水线制造流程,保证每一片出厂的墙暖都具有相同标准的高品质。H1新型墙暖外观轻巧超薄,一分钟快速升温,立刻感受舒适温暖;没有噪音,一片管4平方,一次安装,享用几十年,是平常百姓家庭取暖的绝佳选择。

安徽区域合作伙伴

合肥市信众环境科技有限公司  
地址: 长江西路旺城大厦1109室(国购广场对面)  
电话: 0551-5126518 13385608018

中国总部

元硕碳晶技术(上海)有限公司  
地址: 上海浦东新区张江高科技园区瑞庆路528号4号楼  
电话: 86-21-50720266  
网址: [www.yunsor.com](http://www.yunsor.com)

通过欧盟认证

中国平安 200万产品质量保险

防电墙专利 专利号: ZL 2008 2 0090208.7  
 实用新型专利 专利号: ZL 2008 2 0090326.8  
 专利号: ZL 2008 2 0090723.5